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كلية التربيه  - اـجامعة بنه  

اساسى  الثانيةامتحان الفرقة   

 شعبة الرياضيات
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قسم الرياضيات بكلية العلومب مدرس  

 اسئله + نموذج إجابه
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  الثانيةـــ لطلاب الفرقة  (2تحليل رياضى ) & (2جبر )

 تربية أساسى ـــ كلية التربية

 الخطى : الجبرأولا 

 أجب على السئله التاليه

  -:  (درجة 04)الأول السؤال 

 الأتية بإستخدام المصفوفة الموسعة.مجموعة المعادلات  حل أوجد .1
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VWو كانت  Kعلى الحقل  جاهىفراغ إت V إذا كان  .2  ،فبرهن أن W     تكون فراغا 
Wvuذا كان إذا وفقط إ Vجزئيا من     لكلKWvu  ,,. 

 -:  (درجة 45)الثانى السؤال 

:23الراسم  إذا كان .1 RRT   المعرف بالقاعدة),(),,( cbbacbaT  

 :نأأثبت   

I. T هو تحويل خطى 

II.  23أوجد مصفوفة التحويل بالنسبة لأساسين القياسيين للفراغين , RR. 

III.  T Ker  3فراغا  جزئيا منR حيث ( .T Ker  هو نواة التحويلT). 
 

  -:  (درجة 35)الثالث السؤال 

 المجموعة ثم أثبت أن،   Kعلى الحقل  V الخطىللفراغ   S ساسالأ عرف -1

 .Rعلى 3Rتمثل أساسا  للفراغ الخطى ,2) ,(1,0,1)}-(1,1, {(4,1,1)

 :Aللمصفوقة  القيم الذاتية والمتجهات الذاتية أوجد -2
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 --------------الجبر  أسئلةانتهت  -----------------------------------------------------------------------

 مع تمنياتي بالتوفيق و النجاح                                  
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 نموذج اجابه لأمتحان جبر )2( & تحليل رياضى )2( ـــ لطلاب الفرقة الثانية 

 تربية أساسى ـــ كلية التربية )الدرجة الكلية 120 درجة (

 : درجة( 04) الأولالسؤال اجابة 

 حل مجموعة المعادلت الأتية بإستخدام المصفوفة الموسعة.أوجد  .1
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 ـــل ــــــــــــــــــــالحـ

 :المصفوفة الموسعةهى
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 اى ان الحل هو 

1,0,1  zyx 
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VWو كانت  Kعلى الحقل  فراغ إتجاهى  Vإذا كان  .2  فبرهن أن ،W   تكون فراغا ا جزئيا منV  إذا

Wvuوفقط إذا كان    لكلKWvu  ,,. 
 الحــــــــــــــــــــــــل

KWvuالفراغ ينتج انه لكلفمن مسلمات  Vفراغاً جزئياً من  Wإذا كانت    ,,الشرط  

Wvu  

VWوبالعكس إذا كانت    إذن يوجد عنصرWuوبالتالى باستخدام الفرض نجد أن  

Wuuuu  )1(0 

KWvuوبالتالى اذا كان  لكل   ,, فأنWuu  0  

Wvvمنها ينتج أن  وكحالة خاصة  )1(  

Wvuوأخيرا اذا كان  ,  فأنWvuvu  1  

 .Vتكون فراغا  متجها  جزئيا من   Wوبالتالى يتحقق الشروط الاربع  ولهذا  فإن 

=============================================================== 

 -:  درجة( 45الثانى )السؤال أجابة 

الراسم  إذا كان .1
23: RRT   المعرف بالقاعدة),(),,( cbbacbaT  

 أثبت أن:

I. T هو تحويل خطى 

II.  أوجد مصفوفة التحويل بالنسبة لأساسين القياسيين للفراغين
23 , RR. 

III.    Ker T فراغاً جزئيا من
3R حيث ( .Ker T  هو نواة التحويلT.) 

 الحــــــــــــــــــــــــل
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  تحويل خطى .    Tوهذا يثبت ان

 لتعين مصفوفة التحويل بالنسبة للأساسين القياسين نحسب: 

)01(0)0,1(1)0,1()]0,0,1[(][ 1 TeT 

 العمود الأول للمصفوفة محدداً 

)01(1)0,1(1)1,1()]0,1,0[(][ 2 TeT 

 محدداً العمود الثانى للمصفوفة

)01(1)0,1(0)1,0()]1,0,0[(][ 3  TeT 

 محدداً العمود الأول للمصفوفة أى ان مصفوفة التحويل هى 
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============================================ 

II-  Ker T  لان   ليست فارغةTker0 إذا كانتRvu  ker,,  إذن 

0)()()(,0)()(  vTuTvuTvTuT  

Tvuأى أن  ker ومن ثمTker  فراغ جزئى منV. 

========================================= 

 -:  درجة( 35الثالث )السؤال أجابة 

 ، ثم أثبت أن المجموعة  Kالحقل  على Vللفراغ الخطى   S عرف الأساس -1

ا للفراغ الخطى  ,2) ,(1,0,1)}-{(4,1,1) ,(1,1    .Rعلى 3Rتمثل أساسا

 
 الحــــــــــــــــــــــــل 

             
VS:المجموعة  الأساستعريف   تسمى أساسا  لفراغV  ل على الحقK :إذا وفقط إذا كان 

(1) S       تولد الفراغV 
(2) S       مستقلة خطيا  علىK  . 

*************************** 
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})1,0,1,()1,1,2,()1,1,4{(كان   إذا 321  vvvS  يمكن ببساطة التحقق من أن 

})()3()622{(
4

1
),,( 321 vcbavcbavcbacba      1) (    

})1,0,1,()1,1,2,()1,1,4{(وهو يعنى ان المجموعة  321  vvvS  3تولد الفراغR. 

})1,0,1,()1,1,2,()1,1,4{(أيضا   321  vvvS مستقلين خطيا  لأنه إذا كان 

Rvvv  321332211 ,,,0  

0321( ان 1نستنتج من )    ينتج ان المجموعة مما سبق 

)}1,1,4(),1,1,2(),1,0,1({ 321  vvvS  3تمثل أساسا  للفراغR علىR. 

==================================== 

 

 :Aللمصفوقة  وجد القيم الذاتية والمتجهات الذاتيةأ -2
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 الحــــــــــــــــــــــــل 
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 2,2القيم الذاتية هى وبالتالى يكون 

 2عندما 
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0النظام يؤول إلى  yx 

هو  2المتجه الذاتى للقيمة الذاتية 
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